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гр. София,  13.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 13.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

10426 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:00 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "ЪПСКЕЙЛ ЕСТЕЙТС" ЕООД, редовно уведомен, 

представлява се от адв. Г., с пълномощно по делото.   

 

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно уведомен, явява се юрк. 

И. Ю., с пълномощно по делото.  

 

Вещото лице В. Д. П., редовно уведомена, не се явява.  

ДОКЛАДВА постъпила молба от вещото лице В. П., с която желае да й се даде 

възможност да довърши експертизата.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА молба от вещото лице В. П.. 

 

АДВ. Г.: Да се даде възможност на вещо лице да изготвил заключението.  

 

ЮРК. Ю.: Считам, че на диска, който сме приложили има всички относими актове. 

Моля да бъде дадена последна възможност на вещото лице да допълни експертизата 



си. Представям на хартиен носител всички материали, които са използвани в оценката 

на административния орган. Моля да бъдат приети като писмени доказателства. Мога 

да ги изпратя на ответната страна на електронен носител. 

АДВ. Г.: Да се приемат представените копия. Моля да ми бъдат изпратени на имейл. 

Съдът намира, че следва да даде възможност на вещото лице В. П. да изпълни 

указанията на съда, дадени в предходно съдебно заседание относно изготвяне на 

съдебно-оценителната експертиза, като указва на вещото лице, че при затруднения 

относно получаване на материали от Агенцията по вписвания, следва да се обърне 

към съда с оглед изпращане на официално писмо и поставяне на конкретен срок.  

Предвид представените от процесуалния представител на ответната страна копия от 

нотариални актове, и предвид становището на адв. Г., съдът намира, че същите следва 

да бъдат приложени към материалите по делото.  

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени от 

юрк. Ю. копия от нотариални актове – 15 броя.  

Предвид сроковете по производството по ЗОС, Глава 3, съдът намира че следва да 

отложи делото за първата възможна дата, като в същото време даде възможност на 

вещото лице да изготви заключението си в пълнота.  

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.03.2024 г. от 13:30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице като му се укаже, че следва да представи 

заключението в процесуалните срокове по АПК. 

 

 Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15:09 часа. 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


